METAPOPA GEPMOTHTAZ
GEPMIKH 120PPONTA

KAl dIATHPHZN ENEPTEIAZ

0 ftoxon
1. Na darmotwoelg otu:

a. n BeppdnTa dyetal and Ta cwpata uPnAdtepng Bepuokpaciag mpog Ta owuata xaunAdtepng
Bepuokpaociag pExpLg otou g€ lowbolv oL Bepuokpacieq Toug.

B. To Mood g Bepudnrag nou anédwoe 1o Bepudtepo WA eival (0o pe To Ood TNG Oeppuod-
Tag mou anoppdenoe To PYuxpdTePO.

0 Anaitouusva opyava Kol UAIKAG

AN

Kald Beppikd povwpévo doxeio Twv 500 mL pe povwtikd kamdki (1)
‘Eva nmompt Zéong twv 200 mL arné aloupivio (2)

‘Eva doxeio 500 mL ywa 6€puavon vepou (6)

Auo aiobntrpeg Bepuokpaciag (3)

H/Y pe kKatd\AnAo AOYIOMIKO

v
v
v
v Eotia 6éppavong (4)
v
v MpoBoAéag Bivteo
v

AvtiBepuikd ydvtia (5)




®YZIKH B’ T'YMNAZIOY

A. Metagopd OeppoTnTag/peTaBolr Oeppokpaciag

To meipapa 6a mpaypatonomBel and duo opddeqg. H opdda 1 Ba aocxoAnbei pe ™ AAWN kat v
enefepyaoia Twv peTprioewv pe tov H/Y kat n opdda 2 6a aoyxoAnbel pe tnv mpoetoluacia twv da-
TdEewv TOU TELPANATOG.

H meptypaer) ou apopd 1o UEPOG NG TELPAUATIKA dladikaciag mou €xel ox€on e TN XPrion Twv
awodNTPWV Kat To AOYIOMIKO Ba Yivel yevikd xwplg va avagepBolpe 0e CUYKEKPLUEVO TUTO AOYLOML-
KoU.

Mpwv oL ouddeg Twv pabnTwv apxioouv v dadikacia AMPng Twv UeETPrioewv Ba mpénel va yivet:
— PUBuon xpovikng didpkelag g HETPNONG:
= PuBuioTte ™ Xpovikn didpkela pétpnong ota 100 sec.

— Eloaywyn twv aiobnmpwv Bepuokpaciag:

Na yivel ermhoyn pubuicewv yia v ektéAeon Tou melpduartog. Ot pubuioslg apopoulv tov TPO-
o \Yng TwV HETPNOEWV TOU TELPANATOG, dNAadN:

¢ Zuvdéate Tov alobnmipa 1 oty elcodo 1 Tng kKovodAag.
¢ 2uvdgote Tov aoBnmpa 2 otnv €{00d0 2 NG KOVOOAQG.

¢ Elodyete toug avtiotoixoug aiodntpeg oto mpdypaupa. Tov aiobnmpa 1 oto kavdAl 1 (eloo-
do 1) kat Tov alobnmpa 2 oto KavdAl 2 (eicodo 2).

— KaBoplopdg twv agévwv kal g KAPAKAG 0TI YPAPIKEG TIAPACTACELG:

= Y-G€ovag-Beppuokpaociag: Méywoto: 90 °C (uéylotn Oeppokpacia), EAAxioTO: Ogppokpacia Tept-
BaMovtog, temp (1).

— KaBoplopdg tou tpdnou mou Ba ¢aivovral Ta dlaypduuara otnv obdvn:

= 2TnVv 06dévn va eupavidovral kat Ta duo dlaypAuUaTa CuyXPOvwg TPOKEINEVOU va avThapBdve-
TaL 0 pabntig v e&dptnon g HETABOANG NG Bepuokpaciag and T pala.

= O1 Tiuég ou AauBdvoupe and Toug duo aloBNTipPeg dlagoporolouvtal and To Xpwua (T To
KOKKIVO XPWHA avTloTolXel OTIG TIUEG Tou aiobnmipa 1, To PIAE Tou awobnmmpa 2).

= PuBuiote TnVv eppdvion g 0846vng €10l woTe va Paivetal oe auth To TAEyuHa yla va OleUKOAU-
VOVTal Ol HaBntéq otnv avayvwon Twv THOV TG Bepuokpaciag kat Tnv eUpeon Twv HETABOAWY
mg.

— Ano6brikeuon Twv pubuioewv Tou MePAUAToqg:

= OL puBuioelg yla ™ AyYn kat v napouciaon tTwv dedopévwyv arobnkedovtal oTo okAnpd dioko,
€Tol WoTe va avakalouvtal kdbe gopd mou Ba emBupoUue va TPAYUATOTOWOoUE TO Telpa-
pa.

ouéasa 1
‘Evap&n tng mepapatikig diadikaoiag pe ™ xprjon tou H/Y.

¢ AvoiEte Tov H/Y Kkat umneite oto KatdA\AnAo mpdypauua.

¢ Avakah€ote TO OXeTIKO Telpapa, otnv 084vn Tou UMOAOYLOTY) 0aq epgavifovtal Ta Ypaprpata He
KATAANAa Slapoppwpévn TNV KAHaka otoug duo Agoveg.
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¢ 2uvdéote TOUG alobntrpeg otnv KovooAa Kal ToToBeTr|oTe TOUug Ota avtiotolxa doxelia.

¢ 2uvdgote Tov awoBnmpa 1 otnv €icodo 1 TG KOVOOAQG.
(dudypappa A: Bepuokpacia doxeiou twv 500 mL)

¢ 2uvdéote Tov aloBntipa 2 oy €(0odo 2 TG KovodAag.
(daypappa B: Bepuokpacia doxeiou twv 200 mL)

ouasa 2
e 310 doxelo Twv 500 mL tomobetioTte 300 mL vepd kat Bgpudveté to otoug 90 °C.

e 210 doxelo Twv 200 mL tomoBetote 150 mL vepd Bepuokpaciag mepBAAovTOG.

Pixte 10 Ceotd vepd OTO BeEPUIKA HOvWUEVO doxelo Kal TOmoBeTroTe PECA O AUTO TO METAAAL-
k6 doxelo pe to vepd Bepupokpaciaq mepBdrrovtog. Mpayuartoromote T ddtagn g ewwdvag 1.

‘Evap&n kataypagriq HETPHOEWV
ZekwvioTe TN Uétpnon natwvrag to Run.

MapakoAouBnote TNV €EENIEN TOU (alvou€vou otnv 084dvn TOU UMOAOYIOTH. ZNnNTriote and Toug
pHadnTég va oxohdoouv tnv €EEANIEN Tou (alvopévou. ZntioTe and Toug Uadntég oag va TPOoRAE-
Youv TN oxéon UETAEU TwV BePUOKPAOIWY ToU uypou ota dUo motrpla.

¢ MAAG oAokAnpwBoUv ol PETPNOELG, TIG anobnkeloupe oto avtiotolxo apxeio (ENERGY 3 - 3 - 99).
Matwvrag ESC emotp€pete 0Tn YPAUUN TIEPIEXOUEVWV.

EKTUNIWOTE TO YPAPNUa NG 08dvng oe HOoPPr| MAEYUATOG.

LA [ 5 PLESP (Bl 112

Eova 2
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dUuMo epyaoiag

1. Ané Ta dlaypduuata kat 1o vOpo Tng BepdoueTplag CUUMANPWOE TOV TIAPAKATW Tivakda:

eIBIKr) BepudTnTa TOU vepoUu C =1 gf.aolc

MINAKAZ A

NotApr Twv 500 mL NotApr Twv 200 mL
Apxikr Beppokpaoia 8, = 8, =
Telkr) Beppokpacia Brory = Broni =
MetaBoAr Beppokpaciag 0B, = A9, =
OepudmTa Mo anopPOPrONKe/ANodEONKE:
Qcm = m1'C'(A61)

2. Ané Tov mapandvw Tivaka ouykplve Ta Tood TG BeppdtnTag mou  anédwoe 1o vepd UYNANG Bep-
Mokpaoiag pe tn BepudTnTa TOU anoppdPnoe To vepd XAUNAg Bepuokpaciag.
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3. Ze mowa yevikn apxr g Puolkig otnpiletal To napandvew CUUMEPATUA;

4. Xpnowormnoinoe To mapandvw CUPMEPAOUA YLd va UTtoAoYioelg BewpnTikd Tnv TeAK) Bepuokpacia Tou
vepoU Tou mpokUrTel and tnv avduelEn 200 ml vepou Beppokpaciag 15 oC pe 300ml 50 oC.



